

București, 6 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

AUTORI IDENTIFICAȚI AI ALARMELOR FALSE CU BOMBĂ. În ultimele 24 de ore, potrivit raportărilor primite de la structurile Ministerului Administrației și Internelor, au fost identificați **7 autori** de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituții publice.

Dintre persoanele identificate, **5** sunt minori cu vârste cuprinse între **9** și **13** ani, din județele Arad, Brașov, Giurgiu, și Călărași. În cursul zilei de ieri ei au apelat Serviciul de urgență 112 anunțând amplasarea unor bombe la instituții publice : „Spitalul de reanimare” (Arad), Palatul Cotroceni, Școala numărul 4 Giurgiu, Gara Obor București. În prezent, cercetările continuă pentru stabilirea împrejurărilor comiterii faptelor, totodată urmând ca părinții să fie sancționați contravențional conform Legii 61/1991 republicată. Celelalte două persoane care au anunțat amplasarea unei bombe în școală, fără a se preciza localitatea, sunt tineri de **16**, respectiv **17** ani, din comuna Gârceni, județul Vaslui. Față de autorii acestor amenințări, conform legii, s-au întocmit dosare de urmărire penală ce se află în instrumentarea unităților de Parchet competente.

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „, amenințarea adresată unui stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a **materialelor explozive**, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani”.

În continuare se desfășoară activități de identificare și tragere la răspundere a autorilor unor astfel de fapte care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție.

București, 6 februarie 2005
Ora 12.00

BULETIN INFORMATIV

SITUAȚIA DRUMURILOR BLOCATE. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului, situația căilor de comunicație blocate, în județele afectate, se prezintă astfel :

- Județul Bacău** - 4 drumuri județene;
- Județul Brăila** - 6 drumuri județene;
- Județul Buzău** - 1 drum național și 5 drumuri județene;
- Județul Călărași** - 1 autostradă și 4 drumuri județene;
- Județul Constanța** - 4 drumuri naționale și 18 drumuri județene;
- Județul Ialomița** - 1 drum național și 1 drum județean;
- Județul Iași** - 2 drumuri județene;
- Județul Neamț** - 6 drumuri județene;
- Județul Tulcea** - 7 drumuri județene;
- Județul Vrancea** - 7 drumuri județene.

În vederea fluidizării traficului rutier în zonele afectate de ninsori și pentru asigurarea condițiilor necesare intervenției utilajelor de deszăpezire, Poliția Română acționează cu 82 echipaje de poliție rutieră și 619 agenți de circulație. Totodată, 25 jandarmi și 55 pompieri sprijină autoritățile pentru deblocarea căilor de comunicație.

Având în vedere condițiile atmosferice și de drum deosebite existente, mai ales în județele din sud-estul țării, Direcția Poliției Rutiere recomandă conducătorilor de autovehicule să evite deplasările în aceste zone. Pentru situațiile de urgență, se recomandă circulația pe rute ocolitoare, dar numai după o informare prealabilă la instituțiile abilitate.

Ministerul Administrației și Internelor face un apel către cetățeni să participe la efortul autorităților pentru înlăturarea efectelor căderilor abundente de zăpadă și normalizarea circulației pe toate arterele rutiere.

București, 5 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

ÎN SLUJBA COMUNITĂȚII. Azi, 5 februarie a.c., ora 13.10, la solicitarea Prefecturii și a Inspectoratului de Poliție ale Județului Constanța, conducerea Ministerului Administrației și Internelor a aprobat ca un elicopter **EUROCOPTER 135** din cadrul Unității Speciale de Aviație a M.A.I., să desfășoare o misiune umanitară pentru transportarea unei femei însărcinate, din comuna Adamclisi la Spitalul Județean Constanța, întrucât trebuie să nască urgent prin cezariană, iar viața acesteia și a copilului se află în pericol.

Totodată, s-a solicitat ca elicopterul împreună cu echipajul format din doi piloți și un asistent medical, să rămână în această zonă, pentru a transporta bolnavii care au nevoie de dializă, precum și pentru alte cazuri de urgență care necesită astfel de intervenții.

**București, 5 februarie 2005
ora 10.00**

BULETIN INFORMATIV

Polițiștii din județele Călărași, Iași și Teleorman continuând activitățile de identificare a autorilor de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituții publice, au reușit să depisteze, conform raportărilor de până la **ora 10.00**, un număr de **5** minori care au comis astfel de fapte.

Față de autorii acestor amenințări, conform legii, s-au întocmit dosare de urmărire penală, care se află în instrumentarea unităților de Parchet competente.

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „*amenințarea adresată unui*

stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a materialelor explozive, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani”.

În continuare se desfășoară activități de identificare și tragere la răspundere a tuturor autorilor unor astfel de fapte, care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție.

**București, 5 februarie 2005
Ora 06.00**

BULETIN INFORMATIV

SITUAȚIA DRUMURILOR BLOCATE. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului, situația căilor de comunicație blocate, în județele afectate, se prezintă astfel :

- Județul Bacău** - 5 drumuri județene;
- Județul Botoșani** - 11 drumuri județene;
- Județul Brăila** - 1 drum național, 6 drumuri județene;
- Județul Buzău** - 1 drum național și 10 drumuri județene;
- Județul Călărași** - 1 autostradă, 5 drumuri naționale și 8 drumuri județene;
- Județul Constanța** - 18 drumuri județene;
- Județul Ialomița** - 4 drumuri naționale și 4 drumuri județene;
- Județul Iași** - 11 drumuri județene;
- Județul Neamț** - 13 drumuri județene;
- Județul Tulcea** - 1 drum național și 17 drumuri județene;
- Județul Vrancea** - 14 drumuri județene.

În vederea fluidizării traficului rutier în zonele afectate de ninsori și pentru asigurarea condițiilor necesare intervenției utilajelor de dezăpezire, Poliția Română acționează cu 100 echipaje de poliție rutieră și 634 agenți de circulație. Totodată, 82 de jandarmi sprijină autoritățile pentru deblocarea căilor de comunicație.

Având în vedere condițiile atmosferice și de drum deosebite existente, mai ales în județele din sud-estul țării, Direcția Poliției Rutiere recomandă conducătorilor de autovehicule să evite deplasările în aceste zone. Pentru situațiile de urgență, se recomandă circulația pe rute ocolitoare, dar numai după o informare prealabilă la instituțiile abilitate.

Ministerul Administrației și Internelor face un apel către cetățeni să participe la efortul autorităților pentru înlăturarea efectelor căderilor abundente de zăpadă și normalizarea circulației pe toate arterele rutiere.

**București, 4 februarie 2005
ora 19.00**

BULETIN INFORMATIV

Polițiștii din județele Dolj și Satu Mare, continuând activitățile de identificare a autorilor de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituții publice, au reușit să depisteze, conform raportărilor de până la **ora 19.00**, un număr de **4** minori care au comis astfel de fapte.

Față de autorii acestor amenințări, conform legii, s-au întocmit dosare de urmărire penală, care se află în instrumentarea unităților de Parchet competente.

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „*amenințarea adresată unui stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a materialelor explozive, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani*”.

În continuare se desfășoară activități de identificare și tragere la răspundere a tuturor autorilor unor astfel de fapte, care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție.

București, 4 februarie 2005
Ora 18.00

BULETIN INFORMATIV

SITUAȚIA DRUMURILOR BLOCATE. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului, situația căilor de comunicație blocate, în județele afectate, se prezintă astfel :

- Județul Bacău** - 6 drumuri județene;
- Județul Botoșani** - 3 drumuri județene;
- Județul Brăila** - 6 drumuri județene;
- Județul Buzău** - 1 drum național și 10 drumuri județene;
- Județul Călărași** - 1 autostradă, 5 drumuri naționale și 6 drumuri județene;
- Județul Constanța** - 18 drumuri județene;
- Județul Galați** - 6 drumuri județene;
- Județul Ialomița** - 5 drumuri naționale și 8 drumuri județene;
- Județul Iași** - 11 drumuri județene;
- Județul Neamț** - 13 drumuri județene;
- Județul Tulcea** - 1 drum național și 17 drumuri județene;
- Județul Vrancea** - 15 drumuri județene.

În vederea fluidizării traficului rutier în zonele afectate de ninsori și pentru asigurarea condițiilor necesare intervenției utilajelor de dezăpezire, Poliția Română acționează cu 113 echipaje de poliție rutieră și 839 agenți de circulație. Totodată, 82 de jandarmi sprijină autoritățile pentru deblocarea căilor de comunicație.

Având în vedere condițiile atmosferice și de drum deosebite existente, mai ales în județele din sud-estul țării, Direcția Poliției Rutiere recomandă conducătorilor de autovehicule să evite deplasările în aceste zone. Pentru situațiile de urgență, se recomandă circulația pe rute ocolitoare, dar numai după o informare prealabilă la instituțiile abilitate.

Ministerul Administrației și Internelor face un apel către cetățeni să participe la efortul autorităților pentru înlăturarea efectelor căderilor abundente de zăpadă și normalizarea circulației pe toate arterele rutiere

Bucuresti, 4 februarie 2005

COMUNICAT

În legătură cu materialul documentar transmis de Serviciul de Informare și Relații Publice al Comandamentului Național al Jandarmeriei azi, 4 februarie a.c., Serviciul Comunicare Publică al Ministerului Administrației și Internelor este împuternicit să facă următoarele precizări:

- ridicarea pazei de la conductele magistrale de transport produse petroliere a început, însă se realizează treptat, pe măsură ce paza acestora este preluată de societăți private ale companiei Conpet SA; astfel, paza acestor conducte nu a fost întreruptă nici un moment;
- în urma retragerii treptate a Jandarmeriei din această misiune, un număr de 1.605 jandarmi vor fi transferați în cadrul Serviciului Ordine Publică al Poliției și vor fi utilizați pentru asigurarea ordinii și liniștii publice, conform strategiei M.A.I. de asigurare a unui număr mai mare de polițiști în acest domeniu;
- măsura ridicării pazei de la conductele magistrale de transport produse petroliere este justificată în condițiile în care nu este firesc ca Jandarmeria să presteze aceste servicii fără achitarea contravalorii lor de către beneficiar – datoriile Conpet SA către Jandarmerie se ridică la 147 de miliarde de lei – având în vedere, mai ales, deficitul de personal în vederea asigurării ordinii și liniștii publice.

București, 4 februarie 2005

COMUNICAT

Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile BLAGA, va propune Primului-ministru al Guvernului României, domnul Călin POPESCU-TĂRICEANU, eliberarea din funcție a șefului Agenției Naționale de Cadastru, Florin Ciobanu, ca urmare a atitudinii acestuia de dispreț față de banul public, demonstrată prin inițiativa de organizare la Sinaia a unui seminar-petrecere, în valoare de peste un miliard și jumătate de lei, pentru reprezentanții din teritoriu ai instituției.

Ministrul Administrației și Internelor arată că administrarea eficientă a banului public și eliminarea risipei constituie una dintre cele mai importante preocupări ale Guvernului, taxele și impozitele achitate de cetățeni nefiind destinate în nici un caz activităților de protocol, relaxare sau petrecere a timpului liber ale conducătorilor diverselor instituții.

“În condițiile în care efortul bugetar pentru recorelarea pensurilor, de exemplu, este enorm, nici un director, indiferent de funcția pe care o ocupă, nu are dreptul de a arunca miliarde pe fereastră pentru acțiuni lipsite de utilitate”, apreciază domnul Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor.

Domnul Vasile BLAGA declară că nu va tolera sub nici o formă risipirea banului public, atât în domeniul achizițiilor, cât și în ceea ce privește acțiunile de protocol, care trebuie să dispară din practica instituțiilor statului și din mentalitatea șefilor acestora.

Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile BLAGA a arătat, totodată, că deficiențele din activitatea în teritoriu a Agenției Naționale de Cadastru ar trebui să îl preocupe pe Florin Ciobanu, șeful acestei instituții, și nu organizarea unei “întâlniri de lucru” la munte, pe bani publici.

Potrivit unor informații apărute în presă, șeful Agenției Naționale de Cadastru, Florin Ciobanu, a invitat la Sinaia, la o întâlnire de lucru, 240 de reprezentanți ai instituției din diferite județe. Costul acțiunii, care va dura trei zile, se ridică la peste 1,5 miliarde de lei.

București, 4 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

Având în vedere numărul mare de cetățeni români care solicită transcrierea actelor de stare civilă întocmite în străinătate, **Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor** informează:

În conformitate cu art.63 alin. (2) din Metodologia de aplicare unitară a dispozițiilor Legii nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare, documentele necesare transcrierii acestor acte în România sunt următoarele:

- **cererea de transcriere** adresată primăriei localității în raza căreia își are domiciliul solicitantul (efectuată de persoana în cauză sau prin împuternicit cu procură specială);
- certificatul ori extrasul original procurat din străinătate;
- o fotocopie (xerocopie) legalizată a acestora;
- traducerea în limba română a certificatului ori a extrasului procurat din străinătate.

Fotocopiile legalizate ale certificatelor sau extraselor originale, precum și traducerile în limba română ale acestora, trebuie să fie autentificate fie de un notar public român, fie de un notar public străin, dar să aibă aplicată Apostila conform Convenției de la Haga din 05.10.1961, ori de misiunea diplomatică a României din străinătate.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (2) din Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, introdus prin Legea nr. 94/2004, „Cetățenii români aflați în străinătate pot solicita ÎNSCRIEREA în registrele de stare civilă române, de la misiunile diplomatice sau oficiile consulare de carieră ale României, a certificatelor de stare civilă eliberate de autoritățile străine, care îi privesc, în cazul în care înregistrarea actului sau faptului de stare civilă a fost făcută în prealabil la autoritățile din statul în care aceștia se află. Documentele necesare înscrierii sunt:

- **cererea de înscriere** în registrele de stare civilă române se depune la misiunea diplomatică sau la oficiul consular de carieră al României **din țara unde a fost făcută înregistrarea în prealabil** (sau țara aflată în circumscripția consulară respectivă);
- **pașaportul** (în original și copie simplă) care atestă că titularul (solicitantul) este (a fost) cetățean român;
- **certificatul de stare civilă original, copia legalizată și traducerea acestuia**, ce va fi făcută de către misiunea diplomatică, sau de un notar public din țara de reședință, având aplicată Apostila conform Convenției de la Haga din 05.10.1961.

Având în vedere numărul mare de cetățeni români care solicită transcrierea actelor de stare civilă întocmite în străinătate, **Inspectoratul Național pentru Evidența Persoanelor** informează:

În conformitate cu art.63 alin. (2) din Metodologia de aplicare unitară a dispozițiilor Legii nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare, documentele necesare transcrierii acestor acte în România sunt următoarele:

- **cererea de transcriere** adresată primăriei localității în raza căreia își are domiciliul solicitantul (efectuată de persoana în cauză sau prin împuternicit cu procură specială);
- certificatul ori extrasul original procurat din străinătate;
- o fotocopie (xerocopie) legalizată a acestora;
- traducerea în limba română a certificatului ori a extrasului procurat din străinătate.

Fotocopiile legalizate ale certificatelor sau extraselor originale, precum și traducerile în limba română ale acestora, trebuie să fie autentificate fie de un notar public român, fie de un notar public străin, dar să aibă aplicată Apostila conform Convenției de la Haga din 05.10.1961, ori de misiunea diplomatică a României din străinătate.

București, 4 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

Polițiștii din județele Galați, Mehedinți și Vrancea, continuând activitățile de identificare a autorilor de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituții publice, au reușit să depisteze, conform raportărilor de până la **ora 16.30**, un număr de **10** persoane care au comis astfel de fapte. Dintre acestea, **7** sunt minori și **3** majori (depistați în județele Mehedinți și Vrancea).

Față de autorii acestor amenințări, conform legii, s-au întocmit dosare de urmărire penală ce se află în instrumentarea unităților de Parchet competente.

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „amenințarea adresată unui stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a **materialelor explozive**, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani”.

În continuare se desfășoară activități de identificare și tragere la răspundere a tuturor autorilor unor astfel de fapte, care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție.

București, 4 februarie 2005

Ora 12.00

BULETIN INFORMATIV

SITUAȚIA DRUMURILOR BLOCATE. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului, situația căilor de comunicație blocate, în județele afectate, se prezintă astfel :

- Județul Brăila** - 6 drumuri județene;
- Județul Buzău** - 1 drum național și 10 drumuri județene;
- Județul Călărași** - 1 autostradă, 2 drumuri naționale și 11 drumuri județene;
- Județul Constanța** - 18 drumuri județene;
- Județul Galați** - 4 drumuri județene;
- Județul Ialomița** - 5 drumuri naționale și 4 drumuri județene;
- Județul Tulcea** - 1 drum național și 17 drumuri județene;
- Județul Vrancea** - 7 drumuri județene.

În vederea fluidizării traficului rutier în zonele afectate de ninsori și pentru asigurarea condițiilor necesare intervenției utilajelor de dezzăpezire, Poliția Română acționează cu 67 echipaje de poliție rutieră și 667 agenți de circulație.

Ministerul Administrației și Internelor face un apel către cetățeni să participe la efortul autorităților pentru înlăturarea efectelor căderilor abundente de zăpadă și normalizarea circulației pe toate arterele rutiere.

București, 4 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

COLEGIUL M.A.I. Azi, 4 februarie 2005, s-a desfășurat, sub președinția ministrului Administrației și Internelor, domnul Vasile BLAGA, ședința Colegiului M.A.I.

Pe ordinea de zi s-au aflat aspecte referitoare la: organizarea și funcționarea Sistemului Național de Evidență Informatizată a Cazierului Judiciar; stadiul implementării sistemului EURODAC în România; activitatea atașajilor de afaceri interne și a ofițerilor de legătură; Programul multianual MARA și, respectiv, demersurile întreprinse pentru participarea României ca membru cu drepturi depline la Grupul POMPIDOU.

Colegiul M.A.I. a analizat și alte probleme ale activității instituției și structurilor subordonate, adoptând măsurile necesare eliminării neajunsurilor și perfecționării activității.

București, 4 februarie 2005

ora 13.30

BULETIN INFORMATIV

Continuând activitățile de identificare a autorilor de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituții publice, polițiștii din județele Alba, Botoșani, Brașov, Giurgiu, Ilfov și Teleorman au reușit să depisteze, conform raportărilor de până la **ora 13.30**, un număr de **19** persoane care au comis astfel de fapte. Dintre acestea, **15** sunt minori și **4** majori (depistați în județele Alba, Botoșani și Ilfov).

Față de autorii acestor amenințări, conform legii, s-au întocmit dosare de urmărire penală ce se află în instrumentarea unităților de Parchet competente.

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „, amenințarea adresată unui stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a **materialelor explozive**, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani”.

În continuare se desfășoară activități de identificare și tragere la răspundere a tuturor autorilor unor astfel de fapte, care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție.

București, 4 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

În cursul zilei de joi, 3 februarie a.c., potrivit raportărilor primite de la structurile Ministerului Administrației și Internelor, au fost identificați **4 autori** de apeluri telefonice privind amplasarea de bombe sau alte materiale explozive în sediile diferitelor instituții publice.

Dintre persoanele identificate, **3** sunt minori cu vârste cuprinse între **11** și **17** ani, din județele Arad, Dolj și Vaslui, iar a patra, este o tânără de **22** ani, cu domiciliul în Municipiul Timișoara.

Față de autorii acestor amenințări, conform legii, s-au întocmit dosare de urmărire penală ce se află în instrumentarea unităților de Parchet competente.

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „, amenințarea adresată unui stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a **materialelor explozive**, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani”.

În continuare se desfășoară activități de identificare și tragere la răspundere a tuturor autorilor unor astfel de fapte care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție.

București, 3 februarie 2005

BULETIN INFORMATIV

Jandarmeria Montană vă informează: Pentru prevenirea accidentelor în zonele montane, Jandarmeria Montană și Serviciul de Salvamont vă sfătuiesc să respectați următoarele reguli:

- 1. Înainte de a pleca în excursie, informați-vă asupra itinerariului propus, gradului de dificultate, starea vremii, condițiile climatice locale, starea de funcționare a mijloacelor de transport pe cablu;*
- 2. Plecați pe munte doar cu echipament adecvat, lanternă, rucsac, trusă de prim ajutor;*
- 3. Nu riscați să plecați singuri la drum;*
- 4. Informați cabanierul asupra traseului ales și înscrieți-vă în registrul de trafic al turiștilor, lăsând datele dumneavoastră în acesta;*
- 5. Alegeți traseele în funcție de pregătirea fizică, tehnică și psihică a celui mai slab din grup;*
- 6. Folosiți numai traseele marcate. Urmăriți marcajele de pe traseu;*
- 7. În cazul apariției dificultăților pe traseu sau a înrăutățirii vremii, retrageți-vă la cea mai apropiată cabană;*
- 8. Apelați cu încredere la patrulele de jandarmi montani și la membrii Salvamont. Respectați indicațiile acestora;*
- 9. Nu consumați băuturi alcoolice înainte sau în timpul practicării sporturilor montane sau a drumețiilor;*
- 10. Nu deteriorați amenajările turistice, marcajele sau indicatoarele.*

În caz de accident, anunțați Salvamontul (0244/ 31.31.31) sau Jandarmeria Montană (tel.0244/ 956 sau 0268/ 956 – pentru Valea Prahovei; pentru celelalte zone se formează prefixul județului), specificând următoarele:

- datele de identificare ale persoanei care anunță;
 - ce s-a întâmplat;
 - câte persoane au nevoie de ajutor;
 - unde sunt persoanele aflate în dificultate;
- când s-a produs accidentul.

București, 1 februarie 2005

COMUNICAT

În perioada 27-31 ianuarie a.c. , prin Sistemul Național Unic de Apeluri de Urgență 112 și la dispececeratul unor unități ale Poliției Române au fost înregistrate mai multe apeluri telefonice de amenințare cu bombă.

Chiar dacă toate aceste alarme s-au dovedit a fi false, în fiecare situație în parte, polițiști, specialiști pirotehnici, medici, jandarmi și pompieri s-au deplasat cu operativitate în zonele indicate pentru a acționa conform procedurilor standard în aceste situații.

În urma verificărilor întreprinse de organele abilitate, au fost identificați 14 autori ai acestor apeluri telefonice, 13 dintre aceștia fiind minori, celelalte cazuri fiind în curs de cercetare.

*
* *

Ministerul Administrației și Internelor reamintește că, în conformitate cu prevederile **Legii nr.535/2004** privind prevenirea și combaterea terorismului, **art 37, pct. 2** „, **amenințarea adresată unui stat, unei organizații internaționale sau unei persoane fizice ori juridice cu folosirea armelor biologice, a materialelor nucleare, a altor materiale radioactive sau a materialelor explozive, în scop terorist, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 la 12 ani**”.

Articolul 38 din același act normativ stipulează că „alarmarea fără motiv întemeiat a unei persoane sau a publicului, a organelor specializate pentru a interveni în caz de pericol ori a organelor de menținere a ordinii publice, prin corespondență, telefon sau orice alte mijloace de transmitere la distanță, cu privire la răspândirea sau folosirea de produse, substanțe, materiale, microorganisme ori toxine de natură să pună în pericol sănătatea oamenilor sau a animalelor ori mediul înconjurător **se pedepsește cu închisoare de la 1 an la 3 ani**”.

Ministerul Administrației și Internelor face un nou apel către părinți, să-și supravegheze cu atenție copiii, pentru a preveni astfel de „farse”, care sunt de natură să creeze grave tulburări ale ordinii publice și, de asemenea, implică costuri deosebite pentru mobilizarea și deplasarea unităților de intervenție. Astfel de gesturi ale copiilor dumneavoastră, nu numai că vă pot costa scump, dar deturneză rostul firesc al instituției noastre, acela de a veghea la liniștea comunității și la menținerea unui climat civic de normalitate.

București, 31 ianuarie 2005

Ora 15.30

COMUNICAT

ÎN SLUJBA CETĂȚEANULUI. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului care au afectat mai multe județe din țară, circulația pe căile de comunicație, rutiere și feroviare, este, în continuare, perturbată pe următoarele două drumuri naționale:

- DN 3, km 129+000 – 220+000 Ostrov – Vișoara (județul Constanța);
- DN 67 D km 65+400 – 76+830 zona Godeanu (județul Mehedinți).

Comparativ cu data de 30 ianuarie a.c., când erau 166 drumuri județene blocate, la această oră mai sunt blocate 69 drumuri, cu următoarea repartizare pe județe:

Județul Bacău - 8 drumuri județene blocate;
Județul Botoșani - 10 drumuri județene blocate;
Județul Brăila - 6 drumuri județene blocate;
Județul Buzău - 2 drumuri județene blocate;
Județul Călărași - 3 drumuri județene blocate;
Județul Constanța - 8 drumuri județene blocate;
Județul Galați - 3 drumuri județene blocate;
Județul Giurgiu - 7 drumuri județene blocate;
Județul Ialomița - 2 drumuri județene blocate;
Județul Iași - 8 drumuri județene blocate;
Județul Mehedinți - 2 drumuri județene blocate;
Județul Neamț - 6 drumuri județene blocate;
Județul Tulcea - 3 drumuri județene blocate;
Județul Vrancea - 1 drum județean blocat.

În vederea fluidizării traficului rutier în zonele afectate de ninsori, cât și pentru asigurarea condițiilor necesare intervenției utilajelor de dezăpezire, la nivelul Poliției Române s-a dispus suplimentarea efectivelor cu 250 echipaje de poliție rutieră, 700 agenți de circulație și 400 agenți de la posturile comunale de poliție. În București, la dispozitivul deja existent s-au adăugat 44 echipaje de poliție și 105 agenți de circulație, urmând ca, în orele următoare, numărul acestora să crească cu încă 85 de agenți.

În urma monitorizării efectuate în teren, s-a constatat că cele mai frecvente cauze ale blocajelor rutiere sunt următoarele : indisciplinarea în trafic ; sprijinul insuficient acordat autorităților implicate în dezăpezire de către agenții economici și asociațiile de locatari care au în administrare parcuri ; lipsa utilajelor corespunzătoare din punct de vedere al gabaritului, care să acționeze pe străzile secundare.

Ministerul Administrației și Internelor face un apel către cetățeni să participe la efortul autorităților pentru înlăturarea efectelor căderilor abundente de zăpadă și normalizarea circulației pe toate arterele rutiere.

București, 31 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

AUTOVEHICULELOR DIN CATEGORIA N3, NEECHIPATE CORESPUNZĂTOR, NU LI SE VA PERMITE INTRAREA ÎN TARĂ PRIN ANUMITE PUNCTE DE TRECERE A FRONTIEREI. În baza Ordinului comun nr. 1-100/2004 al Ministerului Administrației și Internelor și al Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, pentru aprobarea procedurilor privind restricționarea sau interzicerea temporară a circulației autovehiculelor N3 - *destinate transportului rutier de mărfuri având masa totală maximă autorizată mai mare de 12 tone - care se deplasează pe drumurile publice acoperite cu zăpadă, gheață sau polei, în perioada 30.01.2005 - 07.02.2005, se va interzice intrarea în țară, prin anumite puncte de trecere a frontierei, a autovehiculelor din categoria sus-menționată care nu sunt echipate corespunzător, conform prevederilor legale (lanțuri, nisip, lopeți etc.).*

Aceasta măsură se va aplica la următoarele puncte de trecere a frontierei: Porțile de Fier I, Bechet, Calafat, Giurgiu, Ostrov, Negru Vodă, Vama Veche, Galați, Oancea, Albița și Sculeni.

Ministerul Administrației și Internelor solicită sprijinul reprezentanților mass-media pentru a informa populația cu privire la aceste măsuri, astfel încât să se evite aglomerația în punctele de trecere și totodată, să se asigure siguranța circulației pe drumurile publice în condițiile atmosferice actuale.

**București, 31 ianuarie 2005
Ora 08.30**

COMUNICAT

ÎN SLUJBA CETĂȚEANULUI. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului care au afectat mai multe județe din țară, circulația pe căile de comunicație, rutiere și feroviare, este, în continuare, perturbată.

Vremea a continuat să se răcească ușor în cea mai mare parte a țării.

A nins în Oltenia, Muntenia și Dobrogea, cea mai mare parte a Banatului și Moldovei, precum și în sudul și estul Transilvaniei.

În prezent ninge slab și izolat în județele Buzău, Dolj, Gorj, Vâlcea, Olt, Covasna, Iași, Tulcea și s-a semnalat viscol la sol pe toate drumurile naționale din județul Constanța.

Situația drumurilor naționale

- Din cauza viscolului sunt **blocate 4 drumuri naționale**, respectiv: Autostrada A2 km 64 – 105 Lehliu - Drajna; DN 22 km 18 – 30 Boldu - Băile; DN 3 km 129+000 – 220+000 Ostrov – Viișoara (județul Constanța); DN 67 D km 65+400 – 76+830 zona Godeanu (județul Mehedinți).
- **Circulația este îngreunată pe 18 drumuri naționale**: Autostrada A2 Brănești – Lehliu; Autostrada A2 Fetești (județul Ialomița) – Cernavodă (județul Constanța); DN 21A Bărăganul (județul Brăila) – Țândărei (județul Ialomița); DN 2B Buzău – Vizireni; DN 2C Buzău – Padina; DN 22 Boldu; DN 22 Grădiștea – Sutești (județul Brăila); DN 2B Vizireni (județul Buzău) – Brăila; DN 41 – se circulă pe un fir; DN 21 Slobozia (județul Ialomița) – Drajna (județul Călărași); DN 22 Măcin (județul Tulcea) – Ovidiu (județul Constanța); DN 22D Măcin – Baia (județul Tulcea); DN 2F Izvoarele – Nalbant (județul Tulcea); DN 2A Malu – Giurgeni (județul Ialomița); DN 3 Plevna (județul Călărași); DN 38 Topraisar – Negru Vodă (județul Constanța); DN 3B Fetești – Lunca (județul Ialomița); DN 7 Proieni – Călinești (județul Vâlcea).

Situația aeroporturilor

- Ca urmare a condițiilor meteorologice nefavorabile, este **închis traficul aerian Aeroportul M. Kogălniceanu**, județul Constanța, pentru deszăpezire.

Situația transporturilor navale

- **Sunt închise pentru navigație porturile Constanța Nord, Constanța Sud, Mangalia și Midia, precum și Bara și Canalul Sulina**, din cauza vântului puternic.

Situația transporturilor feroviare

- Din cauza vântului puternic **circulația este restricționată** între Fetești – Cernavodă Pod (limitarea vitezei la 80 km/oră).
- Sunt semnalate **întârzieri semnificative ale trenurilor** pe rutele București – Constanța și București – Tulcea.
- **Sunt anulate 16 curse pe rutele**: Constanța – București; Fetești – București; București – Slobozia Veche; Slobozia Veche – Fetești; Ploiești – Slobozia Veche; Slobozia Veche –

Urziceni; Buzău – Fetești; Fetești – Călărași; Fetești – Slobozia Veche; Ciulnița – Călărași; Negru Vodă – Medgidia.

Situația la nivelul fiecărui județ se prezintă astfel:

Județul Bacău

Circulația este blocată pe 8 drumuri județene: 207D Damieniști - Călugăreni, 241C Lipova – Satul Nou, 116 Bărsănești – Tg. Ocna, 252 Pradaș - Găiceana, 243B Parincea – Vultureni – Stănișești – Motoseni, 252A Horgești – Răcătău, 252F Ungureni – Viforeni, 117 Roduri – Bucșești.

Se acționează cu 27 de utilaje pentru deszăpezire.

5 localități nu sunt alimentate cu energie electrică. Nu s-a putut interveni din cauza drumurilor înzăpezite.

Pe cursul superior al râului Trotuș și afluenții săi este pod de gheață la mal, iar pe râul Uz în secțiunea Cremenea, s-a format un pod de gheață care nu prezintă pericol (malurile sunt înalte, iar zona nelocuită). Pe râul Siret, amonte 500 m de stația hidrometrică Drăgești s-a format o îngrămadire de năboi pe o lungime de 2,5 km, care nu prezintă pericol.

Județul Botoșani

Pe toate drumurile naționale și județene se circulă în condiții de iarnă.

Sunt blocate 19 drumuri județene, respectiv: 282H Pogorăști - Călărași – Libertatea – DN 24C; 293 Milenca - Coțușca –DN 24C; 296A Răchiți – Costești și Roșiori – Stăuceni; 294 DN 29 Gulioaia – Strahotin și Pădureni – Mihălășeni – DN 24C; 208H Copălău –Dracșani; 291B Mihăileni – Șendriceni; 291C Ezer – Hilișeu Horea și Pomârla – Fundu Herții; 298 Baranca – Cristinești; 291D Cristinești – Suharău și Oroftiana – DN 29A; 298 Darabani; 292 Dealu Crucii – Știubieni; 294A Cantemir – Mitoș; 282 Nichiteni – Drîgușeni; 294D Pădureni – Ștefănești; 294 Cerchejeni – Sulița și Lunca – Todireni; 282B Prăjeni; 207L Corni; 208I Tudora; 208C Vorona – Orășeni Vale.

Se acționează cu 30 utilaje pentru deszăpezire.

Județul Brăila

Pe drumul național 22 Brăila – Rm. Sărat între km 30 – 36 se circulă pe un singur fir.

Sunt blocate 6 drumuri județene, pe care se acționează pentru reluarea circulației cu 12 utilaje specifice și material antiderapant, respectiv: 211B Bărăganu – Mihai Bravu, 212 Gropeni – Tufești, 221 Gemenele – Romanu, 221 Ianca – Sutești, 211A Bordei – Viziru, 202 Țepeș Vodă – Movila Miresii.

Din cauza viscolului și a ninsorii **28 de localități au rămas fără alimentare cu energie electrică, fiind avariate 11 de linii electrice de medie tensiune și 190 posturi de transformare.**

În 10 de localități sunt întrerupte legăturile de telecomunicații.

Echipele de intervenție specializate ale SC Electrica și Romtelecom acționează pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Buzău

Datorită vântului puternic pe drumul național: DN 2C Buzău – Slobozia se circulă pe un singur fir până la Padina, iar pe DN 22 Rm. Sărat – Brăila se circulă până la km 18.

Sunt blocate 10 drumuri județene: 102H Cotorca – Amaru, 202D Scutelnici – Smeeni, 204A Luciu – Rușețu, 203I Cilibia – Pogoanele, 203A Rm. Sărat – Ghergheasa, 203 Rm. Sărat – Bălăceanu, 203K Buzău – Robeasca, DJ Livada – Murgești, DJ Buda – Valea Salciei, 204 Buzău – Bisoca. Pe celelalte drumuri județene se circulă în condiții de iarnă.

Se acționează cu 33 de utilaje specifice pentru deszăpezire.

Sunt întrerupte alimentarea cu energie electrică și legăturile de telecomunicații în 7 localități.

Se acționează pentru remedierea avariilor cu echipe ale SC Electrica și Romtelecom.

Județul Călărași

Autostrada A2 este blocată pe tronsonul Lehliu – Drajna.

Sunt închise, în continuare 10 drumuri județene: 213A Perișoru – Iezeru, 100 Fundeni – Postăvaru, 201B Lehliu – Valea Argovei, 303 Fundulea – Măgureni, 313 Dorobanți – Ulmu și Dor Mărunt

– Cupșanu, 301 Budești – Vasilați, 402 Curcani - nana, 403 Luică – Șoldanu, 411 Radovanu – Crivăț și Chirnigi – Radovanu, 412 Pasărea – limita cu județul Giurgiu. Se acționează cu utilajele din dotare pentru îndepărtarea zăpezii.

Au fost remediate avariile în alimentarea cu energie electrică a localităților.

Județul Constanța

Circulația este îngreunată pe drumul național 3 între Lipnița – Ostrov, DN 38 Topraisar – Negru Vodă și DN 22 Țariverde – Mihai Viteazu.

Toate cele **16 drumuri județene sunt închise** pentru circulația publică. Viscolește în tot județul.

În orașul Hârșova au fost oprite 40 de autotrenuri și 50 de autoturisme, iar pentru cei 100 de conducători auto și pasageri s-au luat măsuri de cazare.

Se acționează pentru deszăpezire pe toate drumurile, cu 22 utilaje specifice.

Circulația pe căile ferate se desfășoară anevoios pe toată raza regională a căilor ferate.

Județul Dâmbovița

Carosabilul drumurilor naționale este acoperit cu un strat de zăpadă frământată de 1-3 cm.

Circulația pe drumurile județene se desfășoară în condiții de iarnă, carosabilul fiind acoperit de zăpadă (1 - 3 cm) amestecată cu material antiderapant.

Se acționează cu utilaje specializate pentru asigurarea circulației pe drumurile publice.

Nu au fost semnalate probleme privind alimentarea cu energie electrică, gaze naturale și asigurarea legăturilor telefonice.

Județul Galați

Se circulă în condiții de iarnă pe toate drumurile naționale și județene.

4 drumuri județene sunt blocate: 261 Scânteiești – Cuca, 261A intrarea în localitatea Cuca, 252 Nicorești – Buciumeni și 252G Țepu – DN 24.

Se acționează cu utilaje specifice și cu material antiderapant.

Județul Giurgiu

Stratul de zăpadă ce acoperă teritoriul județului are o grosime de 25 – 33 cm.

Circulația de drumurilor județene se desfășoară în condiții de iarnă.

În cursul nopții s-a lucrat la deszăpezire drumurilor județene blocate. **Circulația este întreruptă pe un număr de 10 drumuri județene**, respectiv: DJ Ghizdaru – Toporu, DJ 603 Comana – Uzunu, DJ 504 A Drăghiceanu – Izvoru, DJ 505 Chiriacu – Valea Bujorului, DJ 506 A Toporu - Drăgănești Vlașca DJ 412 C Ulești – Marsa, DJ 412 Prundu – Dobreni, DJ 413 Băneasa – Mihai Bravu, DJ 401 A Tantava – Bolintin Vale, DJ 401 Hotarele – Vărăști.

Legăturile telefonice funcționează normal, Se asigură furnizarea de energie electrică și gaze naturale.

Județul Gorj

Drumul național 67D Obârșia – Cloșani este închis.

Județul Ialomița

Pe drumurile naționale și județene se execută lucrări pentru îndepărtarea stratului de zăpadă de pe carosabil și împrăștierea de material antiderapant.

Nu a fost deblocat tronsonul drumului național 2 C cuprins între localitățile Amara și Tovărășia.

Sunt închise circulației autovehiculelor **2 drumuri județene:** 201 Ciulnița – Albești și 203 F Scînteia – Valea Ciorii.

Circulația rutieră este îngreunată pe un număr de 4 drumuri județene: 201 în zona Acsintele, 213 A Bucu – Gheorghe Lazăr, 101 Dridu – Fierbinți și 102 H Cocora – Manasia.

S-a asigurat transportul bolnavilor pentru efectuarea dializei la Spitalul Județean Slobozia.

Nu au fost semnalate întreruperi în furnizarea utilităților.

Județul Iași

Sunt blocate 9 drumuri județene: 246 Frenciugi – Ipatele și Țibănești – Dagata, 282 Vlădeni – Andrieșeni, 248 Scheia – Boca, 248B Mironeasa – Cioca Boca, 280D Juginoasa – Heleşteni, 281 Slobozia – Lespezi, 281C Blăgești – Cotnari, 281E Blăgești – Todirești, 282D Podul Iloaiei – Mădărjac. Se acționează cu 19 utilaje pentru deszăpezire.

Județul Mehedinți

În cursul nopții s-a intervenit pentru deblocarea unui microbuz cu 14 persoane aflat pe DJ 606 Gogoșu – Porțile de Fier II.

Pe drumurile naționale se circulă în condiții de iarnă. Echipele de intervenție împrăștie material antiderapant.

Pe 6 drumuri județene se circulă cu dificultate: 565 Burila Mare – Crivina, 606 Gogoșu – Porțile de Fier II, 670 Balta – Baia de Aramă, 606 A Balota – Izvorăl, 607 Drobeta Tr. Severin – Hunicoara și 671 E Balta – Izverna.

Nu sunt dificultăți în furnizarea utilităților pentru populație.

Județul Neamț

Sunt blocate 8 drumuri județene, respectiv: 155L Crăcăoani – Ghindăoani; 157G Tg. Neamț – Oglinzi – Răucești; 155B Urecheni – Timișești – Șoimărești; 158 Roman – Moldoveni – Hociungi – Români; 155I Siliștea – Români; 207C Roman – Valea Ursului; 155I Români – Goșmani, Făurei – Climești și Girov – Dochia; 159D Buzoieni – Cuci – Crăiești.

Circulația este îngreunată pe alte 4 drumuri județene: 155J Ocea – Grumăzești, 155M intrare Târpești, 208G Vad – Dragomirești, 157A Dulcești – Talpa.

Se acționează continuu pentru îndepărtarea zăpezii cu 35 de utilaje specifice.

Se urmărește, în continuare, evoluția fenomenului de zăpor pe râul Bistrița, în amonte de Acumularea Izvorul Muntelui, de către personalul Sistemului de Gospodărire a Apelor Neamț, dar și de comisiile locale pentru situații de urgență ale comunelor Borca, Fărcașa și Poiana Teiului.

Pe tronsonul de 10,4 km cuprins între coada lacului Izvorul Muntelui, localitatea Poiana Largului și localitatea Dreptu (comuna Poiana Teiului), situația se prezintă astfel:

- între acumularea Izvorul Muntelui și barajul Topolicești, pe o lungime de circa 5,2 km, râul prezintă aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 1,5 – 3,5 m, coborâte pe mijlocul albiei, cu canal dezghețat în partea din amonte a sectorului pe o lungime de circa 600 m, având lățimi de 2 – 6 m;
- între barajul Topolicești și localitatea Ruseni, pe o lungime de circa 1,7 km, sunt aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 1,5 – 3,5 m;
- între satul Ruseni și satul Săvinești, pe o lungime de 1,3 km râul prezintă aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 0,2 – 0,5 m, iar la maluri între 1,5 – 3,5 m;
- între satul Ruseni și satul Dreptu, pe o lungime de circa 1,3 km râul prezintă aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 0,3 – 1,5 m.
- pe teritoriul comunei Borca, în zona aval de canal fugă Poiana Pînteii, râul prezintă aglomerări de ghețuri pe o lungime de circa 40 m, având grosimi de la 0,3 la 1,0 m.

Din amonte curge zai pe aproximativ 50% din suprafața albiei.

Județul Tulcea

Circulația autovehiculelor pe drumurile naționale se realizează cu multă dificultate.

Sunt blocate un număr de 5 drumuri județene, respectiv: 229 A Cataloi - Telița, 222 C Tulcea - Murighiol, 222 F Peceneaga - Dăeni, 222 E Sarighiol de Deal – Casimcea și 222 Enisala - Jurilovca, acționându-se cu utilaje pentru deszăpezirea acestora.

Județul Vâlcea

Se acționează pentru remedierea avariilor la cele 4 posturi de transformare amplasate pe relația Lădești – Cernișoara.

Județul Vrancea

Drumurile naționale sunt practicabile, utilajele împrăștiind materiale antiderapante.

Sunt blocate 3 drumuri județene, respectiv: 202 Măicănești – Ciorăști, 204 C Mărtinești – Bogza și 215 H Domnești – Păunești.

Satul Dealu-Lung, din comuna Gura Calitei, **nu este alimentat cu energie electrică**, echipele de intervenție urmând să remedieze defecțiunile în cursul acestei zile.

Cetățenii aflați în dificultate, ca urmare a căderilor abundente de zăpadă și a viscolului, se pot adresa la Poliție – 955/9545; Jandarmerie – 956; Inspectoratului General pentru Situații de Urgență – 981; Brigada Poliției Rutiere a Capitalei – 9544.

București, 31 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

SEDINȚĂ COMUNĂ A COMITETULUI EXECUTIV ȘI A COMISIEI TEHNICE ALE UNIUNII SPORTIVE A POLIȚIILOR DIN EUROPA (U.S.P.E.) . În perioada 28 – 31 ianuarie a.c., un ofițer din cadrul Direcției Informare și Relații Publice a M.A.I. participă la ședința comună a Comitetului Executiv și a Comisiei Tehnice ale Uniunii Sportive a Polițiilor din Europa – U.S.P.E., care se desfășoară în localitatea Villié-Morgon, în Franța.

În cadrul ședinței au fost prezentați noii membri ai Comisei Tehnice și ai Comitetului Executiv ai U.S.P.E., responsabilitățile acestora, scopul și obiectivele Uniunii pentru următorii doi ani, precum și calendarul competițional pentru anii 2005-2006.

Reamintim faptul că la Congresul Uniunii Sportive a Polițiilor din Europa, care a avut loc la Düsseldorf, în perioada 12-13 octombrie 2002, comisarul Marius Căta-Chițiga din cadrul D.I.R.P. a fost ales membru al Comisiei Tehnice a U.S.P.E., pentru un mandat de patru ani.

București, 31 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 110 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **41** de infracțiuni dintre care **2** de natură economico-financiară, iar **22** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 7 autori ai unor infracțiuni**. Dintre aceștia **5** au comis fapte penale în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate **6** accidente de circulație, soldate cu **6** răniți grav.

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menționat, peste **770** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice. Totodată, circa **7.590** jandarmi au asigurat paza la **1.084** obiective de interes deosebit, iar **675** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **248** sancțiuni contravenționale, valoarea amenzilor fiind de aproximativ **16,5 milioane lei** și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **140 milioane lei**. Unui număr de **2.449** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **28** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **39** evenimente, dintre care **20** incendii, în **14** cazuri acordându-se asistență medicală de urgență.

București, 30 ianuarie 2005

COMUNICAT

Ca urmare a fenomenelor meteorologice produse în majoritatea zonelor țării, unde au avut loc căderi masive de zăpadă și viscol, circulația a fost îngreunată și unele căi de comunicație au fost blocate.

Pentru participarea eficientă a efectivelor Ministerului Administrației și Internelor la înlăturarea efectelor nefavorabile ale vremii, domnul Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor, a dispus următoarele măsuri:

1. Activarea, la nivelul județelor, a Comitetelor pentru situații de urgență, în scopul gestionării măsurilor din competență;
2. Coordonarea de către prefect a tuturor măsurilor adoptate la nivel local, în scopul asigurării serviciilor vitale pentru comunități (transport, energie electrică, alimentare cu apă, gaze etc) și prevenirea blocajelor rutiere pe principalele căi de comunicație;
3. Punerea în aplicare a măsurilor și procedurilor specifice stabilite prin planurile proprii de protecție și intervenție în astfel de situații, precum și a celor stabilite de către direcțiile centrale de specialitate;
4. Stabilirea de responsabilități concrete pentru personalul cu atribuții în domeniu, inclusiv în scopul scurtării timpului de răspuns și intervenție la producerea unor evenimente ori situații de risc în zona de competență;
5. Desemnarea și participarea reprezentanților Poliției Rutiere, la nivel central și local, în cadrul Comandamentelor de iarnă constituite și menținerea unei legături permanente cu Ministerul Transportului, Construcțiilor și Turismului, de către Inspectoratul General al Poliției Române;
6. Desfășurarea, în comun, a acțiunilor și activităților din competența structurilor Ministerului Administrației și Internelor, din zona afectată, astfel încât mijloacele tehnice și resursele umane folosite să acționeze cu eficiență;
7. Sprijinirea de către structurile specializate ale Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, Inspectoratului General al Poliției Române (poliția rutieră și de ordine publică) și Comandamentului Național al Jandarmeriei, a acțiunilor de dezapezire a drumurilor publice și constituirea de echipe de intervenție care să acționeze la solicitarea autorităților administrației publice;
8. Punerea în aplicare de către structurile specializate ale M.A.I. a restricțiilor privind circulația pe drumurile publice, adoptate în condițiile legii, precum și implementarea

măsurilor și recomandărilor stabilite la nivel național sau local, în cadrul unităților ministerului;

9. Reorganizarea activităților personalului care desfășoară misiuni permanente, prin reducerea numărului de ore pe schimb, echiparea corespunzătoare a efectivelor și mijloacelor auto, astfel încât să se asigure executarea activităților în condiții de eficiență maximă și risc redus pentru sănătatea acestuia;
10. Intervenția imediată cu personal și mijloace specializate pentru descarcerarea persoanelor care au avut de suferit în urma producerii accidentelor de circulație sau altor situații determinate de starea vremii, precum și participarea la protejarea vieții și bunurilor persoanelor aflate în eventualele autovehicule surprinse în zăpadă și facilitarea deplasării acestora spre spațiile de cazare.
11. Asigurarea prezenței polițiștilor pe drumurile cu circulație intensă, inclusiv a celor din zonele rurale, în vederea informării participanților la trafic asupra stării drumurilor respective și, la nevoie, interzicerea deplasării autovehiculelor pentru evitarea blocajelor rutiere sau înzăpezirea autovehiculelor.

Cetățenii aflați în dificultate, ca urmare a căderilor abundente de zăpadă și a viscolului, se pot adresa la Poliție – 955/9545; Jandarmerie – 956; Inspectoratului General pentru Situații de Urgență – 981.

București, 30 ianuarie 2005

Ora 14.30

COMUNICAT

ÎN SLUJBA CETĂȚEANULUI. Ca urmare a căderilor masive de zăpadă și a viscolului care au afectat mai multe județe din țară, circulația pe căile de comunicație, rutiere și feroviare, este perturbată.

Situația drumurilor naționale

- Din cauza vântului puternic care viscolește zăpada, vizibilitatea este redusă. **Drumuri naționale cu circulație blocată 11, respectiv:** Autostrada A2 km 64 – 30 Fundulea – Lehliu; DN 2B km 0 – 38 Gălbinași – Vizireni; DN 2C km 0 – 48 Buzău – Costești – Padina; DN 22 km 0 – 30 Râmnicelul – Balta Albă; DN 31 km 47+700 – 49+200 Spanțov – Ulmeni; DN 41 km pe mai multe tronsoane; DN 67 km 62+000 – 76+830 zona Godeanu; DN 2 km 67 – 153 Urziceni – limita județului Vrancea; DN 22 km 30 – 78 Grădiștea – Movila Miresii; DN 2B km 38 – 103 Vizireni – Brăila și DN 2C km 48 – 79 Tovărășia – Slobozia.
- **Circulația este îngreunată pe 21 drumuri naționale:** DN 56 km 50+000 – 60+375 Gogoșu - Devesel (județul Mehedinți); DN 7A km 76+000 – 81+000 Vidra – Obârșia Lotrului (județul Vâlcea); DN 21 km 58+000 – 105+000 Bărăganul (județul Brăila) – Dragalina (județul Călărași); DN 21A km 0+000 – 23+000 Bărăganul (județul Brăila) – Țândărei (județul Ialomița); DN 3B km 50+000 – 96+000 Fetești - Lunca (județul Ialomița); DN 3B km 8+500 – 46+800 Modelu – Borcea; DN 2 km 7+450 – 50; DN 51 km 21+700 – 43+783; DN 51A km 0 – 13; DN 56A km 13 Cetate (județul Dolj); DN 65A km 51+600 – 83+800; DN 22 km 150 – 162 Somovata - Isaccea (județul Tulcea); DN 22C km 8 – 30 Castelu – Făclia (județul Constanța); DN 22F km 11 – 14 Izvoarele – Nălbant (județul Tulcea); DN 2A km 7+700 – 25+300 Malu (județul Ialomița) – Constanța; DN 3 km 129 – 222 Ostrov – Adamclisi (județul Constanța); DN 3 km 62 – 113 Lehliu – Călărași; DN 31 km 19 – 31 Ciocănești – Mănăstirea (județul Călărași); DN

38 km 40 – 54 Comana – Negru Vodă (județul Constanța); DN 3A km 1 – 29 Lehliu Gară – Dragoș Vodă (județul Călărași); DN 21 km 106 – 129 Drajna Nouă – Călărași.

Situația drumurilor județene

- **112 drumuri blocate**, în județele Bacău, Botoșani, Buzău, Brăila, Călărași, Constanța, Dâmbovița, Galați, Giurgiu, Ialomița, Mehedinți, Neamț, Tulcea, Vâlcea și Vrancea.

Situația aeroporturilor

- **Este închis traficul aerian** pentru înlăturarea zăpezii **Aeroportul Constanța**.

Situația transporturilor navale

- **Sunt închise pentru navigație porturile Constanța Nord, Constanța Sud, Mangalia și Midia, Bara și Canalul Sulina**, precum și **Canalul Dunăre Marea Neagră** din cauza vântului puternic.

Situația transporturilor feroviare

- Din cauza viscolului și a ninsorii **circulația este restricționată** pe următoarele tronsoane: Făurei – Brăila (limitarea vitezei la 80 km/oră); Făurei – Urziceni (limitarea vitezei la 50 km/oră); Fetești – Cernavodă Pod (limitarea vitezei la 80 km/oră).
- Sunt semnalate întârzieri semnificative ale trenurilor pe rutele București – Constanța și București – Tulcea.
- **Sunt anulate 6 curse pe rutele:** Constanța – București; Fetești – București; București – Slobozia Veche; Slobozia Veche – Fetești; Videle – Giurgiu și Giurgiu – Videle.

66 de localități au rămas fără alimentare cu energie electrică, fiind afectate 27 de linii de medie tensiune și avariate 246 de posturi de transformare.

30 de localități au legăturile de telecomunicații întrerupte din cauza viscolului.

Situația la nivelul fiecărui județ se prezintă astfel:

Județul Bacău

Pe 15 drumuri județene circulația este întreruptă. Se acționează cu utilaje pentru deszăpezire.

Județul Buzău

Datorită ninsorii abundente și viscolului puternic sunt **închise/blocate** drumurile naționale: DN 22 este între localitățile Amara și Balta Albă și DN 2C între localitățile Căldărăști și Padina.

Sunt blocate 12 drumuri județene: 102H Cotorca – Căldărușanca – Pitulicea - Amaru; 202D Scurtești – Mitropolia – Brădeanu – Smeeni; 204A Luciu – Caragele – Rușețu; 203I Cilibia – Pogoanele; 203A Rm. Sărat – Sălcioara – Ghergheasa; 202 Rm. Sărat – Puiești; 203 Rm. Sărat – Ziduri – Bălăceanu; 220 Buzău – Bobocu – Bălăceanu; 203K Buzău – Săgeata – Robeasca; DJ Costești – Stâlpu – Popas Merei; DJ Buda – Valea Salciei; DJ Livada – Murgești.

Pe celelalte drumuri județene se circulă în condiții de iarnă. Se acționează cu utilaje specifice pentru deszăpezire.

Sunt întrerupte alimentarea cu energie electrică, precum și legăturile de telecomunicații **în 17 localități**, din zona de câmpie.

Județul Botoșani

Pe toate drumurile naționale și județene se circulă în condiții de iarnă.

Sunt blocate 3 drumuri județene, respectiv: DJ 282H Călărași – Libertatea; DJ 282B Câmpeni – prăjeni; DJ 282 Dângeni – Hănești. Se acționează, în continuare, pentru normalizarea circulației.

Județul Brăila

Drumuri naționale blocate: DN 2B Mircea Vodă și DN 22.

Se circulă cu dificultate, în condiții grele **pe drumurile naționale** 21 și 23.

Sunt blocate 7 drumuri județene, pe care se acționează pentru reluarea circulației cu utilaje specifice și material antiderapant.

Din cauza viscolului și a ninsorii **30 de localități au rămas fără alimentare cu energie electrică, fiind avariate 11 de linii electrice de medie tensiune și 141 posturi de transformare.**

Datorită lipsei curentului electric, în cele **30 de localități** afectate sunt întrerupte și **legăturile de telecomunicații.**

Județul Călărași

Autostrada A2 este blocată pe tronsonul Lehliu – Drajna.

Drumuri naționale blocate: DN 41 este între km 8 – 13 Chirnoși – Căscioarele și DN 31 km 47+700 – 49+200 Spanțov – Ulmeni.

Toate drumurile județene sunt închise.

Din cauza viscolului **în 5 localități este întreruptă alimentarea cu energie electrică, fiind avariate 2 linii electrice de medie tensiune și 33 posturi de transformare.** Echipile de la SC Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.

Județul Constanța

Circulația pe drumurile naționale este îngreunată din cauza formării sulurilor de zăpadă.

Toate drumurile județene sunt închise pentru circulația publică. Ninge în tot județul.

Se acționează pe toate drumurile cu utilaje specifice pentru deszăpezire și cu material antiderapant.

Au rămas fără alimentare cu energie electrică 3 localități, fiind avariate 9 linii electrice de medie tensiune și 41 posturi de transformare.

Circulația pe căile ferate se desfășoară anevoios pe toată raza regiunii căilor ferate.

Județul Dâmbovița

Pe drumurile naționale circulația se desfășoară în condiții de iarnă.

Este **blocat drumul județean** 702 Căndești Vale – Căndești Deal, iar pe DJ 701A Pucioasa – Vârfuri – Valea Lungă – Moreni, circulația este îngreunată. Se acționează cu utilaje specifice pentru deszăpezire și cu material antiderapant.

Județul Galați

Se circulă în condiții de iarnă pe toate drumurile naționale și județene.

5 drumuri județene sunt blocate: DJ 261 Cuca – Scânteiești – Băleni între km 16 – 30; DJ 253 Băleni – Viile între km 33 – 37; DJ 255 între km 28 – 32 Rediu – Cuca; DJ 252G km 9 – 14 Vizurești – Berheci; DJ 252 între km 31 – 34 Nicorești – Buciumeni. Se acționează cu utilaje specifice și cu materiale antiderapant.

Județul Giurgiu

Pe drumurile naționale se circulă în condiții de iarnă.

Sunt închise drumurile județene 503 Chiriacu – Toporu, 503A Răsuceni – Chiriacu; 603 Comana – Uzunu – Stoienești; 411 Crângu – Singureni. Se acționează cu utilajele din dotare și cu materiale antiderapante.

Județul Ialomița

Ninge viscolit în tot județul.

Drumuri naționale închise: DN 2C între Amara și Buzău; DN 3B între Făcăeni și Vlădeni; DN 21 între Slobozia și Bărăganu.

10 drumuri județene sunt impracticabile. Se intervine cu utilaje specifice din dotare pentru deblocarea acestora.

Județul Mehedinți

Pe drumurile naționale se circulă în condiții de iarnă. Carosabilul este acoperit cu strat de 2 – 4 cm zăpadă amestecată cu material antiderapant.

Sunt blocate 18 drumuri județene. Pe toate drumurile se acționează cu utilaje de deszăpezire și material antiderapant.

Județul Neamț

Sunt blocate 9 drumuri județene, respectiv: DJ 155L Crăcăoani – Ghindăoani; DJ 157G Tg. Neamț – Oglinzi – Răucești; DJ 155B Urecheni – Timișești – Șimărești – Giulești; DJ 158 Roman – Moldoveni – Hociungi – Români; DJ 155I Siliștea – Români; DJ 207C Roman – Valea Ursului; DJ 157 Izvoare – Mărgineni; DJ 155I Români – Gojmani – Făurei – Climești – Girov – Dănești – Dochia; DJ 159D Buzoieni – Cuci – Crăiești.

Se circulă cu dificultate pe alte 5 drumuri județene.

Se acționează continuu pentru îndepărtarea zăpezii cu utilaje specifice.

Se urmărește, în continuare, evoluția fenomenului de zăpor pe râul Bistrița, în amonte de Acumularea Izvorul Muntelui, de către personalul Sistemului de Gospodărire a Apelor Neamț, dar și de comisiile locale pentru situații de urgență ale comunelor Borca, Fărcașa și Poiana Teiului.

Pe tronsonul de 10,4 km cuprins între coada lacului Izvorul Muntelui, localitatea Poiana Largului și localitatea Dreptu (comuna Poiana Teiului), situația se prezintă astfel:

- între acumularea Izvorul Muntelui și barajul Topolicești, pe o lungime de circa 5,2 km, râul prezintă aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 1,5 – 3,5 m, coborâte pe mijlocul albiei, cu canal dezghețat în partea din amonte a sectorului pe o lungime de circa 600 m, având lățimi de 2 – 6 m;
- între barajul Topolicești și localitatea Ruseni, pe o lungime de circa 1,7 km, sunt aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 1,5 – 3,5 m;
- între satul Ruseni și satul Săvinești, pe o lungime de 1,3 km râul prezintă aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 0,2 – 0,5 m, iar la maluri între 1,5 – 3,5 m;
- între satul Ruseni și satul Dreptu, pe o lungime de circa 1,3 km râul prezintă aglomerări de ghețuri cu grosimi cuprinse între 0,3 – 1,5 m.
- pe teritoriul comunei Borca, în zona aval de canal fugă Poiana Pîntei, râul prezintă aglomerări de ghețuri pe o lungime de circa 40 m, având grosimi de la 0,3 la 1,0 m.

Din amonte curge zăi pe aproximativ 50% din suprafața albiei.

Județul Tulcea

Pe **6 drumuri județene circulația este întreruptă**. Se acționează pentru deszăpezire cu utilajele din dotare.

7 localități au rămas fără alimentare cu energie electrică din cauza viscolului.

Județul Vâlcea

Sunt blocate 2 drumuri județene: 105 Voineasa – Vidra și 703N Drăgănești – Cozia.

4 localități nu sunt alimentate cu energie electrică din cauza ninsorii (Runcu, Măldărăști, Cernișoara, Sălătrucele), fiind avariate 5 linii de medie tensiune și 31 posturi de transformare.

Județul Vrancea

Pe drumurile naționale și județene circulația se desfășoară cu dificultate, în condiții de iarnă.

Sunt blocate 14 drumuri județene. Se acționează cu utilaje specifice pentru deszăpezire.

Efective ale Poliției, Jandarmeriei și Inspectoratului General pentru Situații de Urgență împreună cu Prefecturile și celelalte autorități publice locale acționează, în zonele afectate, pentru deblocarea căilor de comunicație, ajutorarea cetățenilor aflați în dificultate și restabilirea circulației. Echipele operative, constituite la nivelul fiecărei structuri a M.A.I., coordonează intervențiile în județele afectate, cooperând cu Comisiile județene de apărare împotriva dezastrelor și cu structurile celorlalte ministere cu responsabilități în domeniu.

Cetățenii aflați în dificultate, ca urmare a căderilor abundente de zăpadă și a viscolului, se pot adresa la Poliție – 955/9545; Jandarmerie – 956; Inspectoratului General pentru Situații de Urgență – 981; Brigada Poliției Rutiere a Capitalei – 9544.